ĐỀ SỐ 3 (Thời gian làm bài 60 phút) 

A. Phần trắc nghiệm: (5,0 điểm)

Câu 1: Hàm số 
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 có miền xác định là: 
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Câu 2: Giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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 là: 
A. 30
B. 10
C. 4
 D. 12
Câu 3: Phương trình nào sau đây vô nghiệm?
A. 
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Câu 4: Tìm m để phương trình: 
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Câu 5: Phương trình: 
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 có nghiệm là: 
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[image: image17.wmf]2

2

3

2

3

xk

k

x

p

p

p

é

=-+

ê

ê

ê

=

ê

ë

   B. 
[image: image18.wmf]2

2

3

xk

xk

p

p

p

é

=+

ê

ê

=

ë


C. 
[image: image19.wmf]2

3

2

3

xk

k

x

p

p

p

é

=+

ê

ê

ê

=

ê

ë



D. Đáp án khác


Câu 6: Số nghiệm phương trình 
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 trên khoảng 
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A. 3
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Câu 7: Tìm m để phương trình : 
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Câu 8: Cho 
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. Trong các đẳng thức sau, đẳng thức nào đúng?
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Câu 9: Có 20 bông hoa trong đó có 8 bông hoa màu đỏ, 7 bông hoa màu vàng, 5 bông hoa màu trắng. Chọn ngẫu nhiên 4 bông thành một bó. Có bao nhiêu cách chọn để bó hoa có đủ 3 màu? 
A. 4760
B. 1190
C. 2380
D. 14280
Câu 10: Số hạng chứa x2 trong khai triển nhị thức: 
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Câu 11: Chọn mệnh đề đúng trong các mệnh đề sau: 
A. Hai hình gọi là bằng nhau nếu có một phép vị tự biến hình này thành hình kia.
B. Thực hiện liên tiếp hai phép đối xứng tâm ta được một phép đối xứng tâm. 
C. Phép vị tự là một phép dời hình. 
D. Thực hiện liên tiếp hai phép tịnh tiến là một phép tịnh tiến.
Câu 12: Trong mặt phẳng Oxy, cho điểm 
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. Phép tịnh tiến theo véc tơ 
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 biến điểm A thành điểm B có tọa độ: 
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Câu 13: Trong hệ tọa độ Oxy, cho đường tròn (C): 
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 biến đường tròn ( C) thành đường tròn ( C’) có phương trình: 
A. 
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Câu 14: Trong mặt phẳng với hệ tọa độ Oxy, cho điểm A(-1; 1), B(5; 4), C(-3; 0). Biết phép vị tự tâm A, tỉ số k biến điểm B thành C. Tìm số k.
   A. 
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Câu 15: Giải phương trình : 
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B. Phần tự luận: (5,0 điểm)

Câu 1.  a/ Tìm nghiệm 
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 phương trình: 
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             b/ Từ các chữ số 0, 1, 2, 3, 4, 5. Lập được bao nhiêu số tự nhiên có 3 chữ số, chia hết cho 5, các chữ số đôi một khác nhau.
             c/ Trong hộp có 10 viên bi gồm 2 bi xanh, 4 bi đỏ và 4 bi vàng. Chọn ngẫu nhiên  3 viên. Tính xác suất để 3 viên được chọn có ít nhất 1 viên bi đỏ.
Câu 2. Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình bình hành tâm O. Gọi G, N lần lượt là trọng tâm tam giác SAB và BCD
             a/ Chứng minh rằng: GN song song với mặt phẳng (SBC).
             b/ Dựng thiết diện của hình chóp bị cắt bởi mặt phẳng (BGN).
-----------HẾT---------
ĐÁP ÁN:

1/ Trắc nghiệm:

	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	ĐA
	A
	B
	C
	D
	A
	B
	D
	B
	C
	B
	D
	A
	C
	A
	A


 2/ Tự luận:

Câu 1. a/ 
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  b/ Có 36 số.  c/ 
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 Câu 2 . a/ GN // CI ( I là trung điểm SB) nên GN //(SBC)
                b/ Thiết diện là tứ giác.
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